

Інформація про продукт**Опис продукту**

Водорозчинна, чисто-акрилатна фарба для зовнішніх робіт.

Застосування

Захисна фарба на основі чистого акрилату, для бетонної черепиці, абсорбуючої глиняної (керамічної) плитки, і щонайменше один рік вистояних, абсорбуючих волокнистих асбесто-цементних панелей. **Не підходить для глазурованої і облицювальної цегли!** Окрім, того, застосовують на мінеральних основах, таких як бетон, штукатурка і життєздатні старі покриття. Glasal, Resopal, Werzalit, необроблена Eterplan N-Tafeln (Eternit) і інші непоглинаючі основи, необхідно попередньо заґрунтувати з 2K EP-Haftgrund -W- праймером.

Hinweis**Властивості:**

- сатиновий полиск, висока укривистість, добре зберігає структуру основи
- відмінна погодостійкість, стійка до УФ, не жовтіє
- дуже хороша адгезія
- унеможливує повторне проростання водоростей і моху
- висока захисна функція від агресивних забруднювачів повітря і кислотних дощів
- проста раціональна обробка методом безповітряного нанесення
- довговічне збереження плівки для підвищеного захисту від водоростей і грибків

Характеристика зг. DIN EN 1062

- Водопоглинання: Клас W3 (низьке), w-Wert: < 0,1 кг/(м²хг^{0,5})
- Паропроникність: Клас V2 середня), s_d-Wert: 0,14 – 1,4 м

Обробка**Основа**

Поверхня даху повинна бути сухою, стабільною, чистою, абсорбуючою. Водорості і мох помити водою з допомогою очищувача високого тиску (мін. 200 бар), ретельно видалити. Для того, щоб запобігти проникненню води під покрівлю, очищення проводити в напрямку потоку води. При роботі з асбесто-цементними плитами, дотримуватися правил безпеки і гігієни праці TRGS 519. При значному зараженні поверхні даху водоростями, мохами чи грибками, після очищення застосувати **HAERING Sanitox Sanierlösung D 1051**. Пористу і відшліфовану поверхню даху заґрунтувати **HAERING-Verfestiger K 3525**. Після застосування **Verfestigers K 3525** слід звернути увагу, щоб після висихання, на поверхні не утворилась глянцева плівка. Після цього нанести проміжне і фінішне покриття з **HAERING-Dachbeschichtung D 1462**.

Обробка / Система покриття**Нанесення:**

Нанесення пензлем, валиком або розпиленням (безповітряний).

Пензель, валик:

1. розбавити фарбу, з від 5 до 10% води.
2. нанести фарбу в нерозбавленому вигляді або розведеною макс. з 5% води.

Безповітряне розпорошення:

Наносити хрест-навхрест. Залежно від шорсткості поверхні 1 - 2 рази нанесіть рівномірним і повним шаром. Розглядаємо мінімальну кількість нанесення.





Примітка	<p>Робоча температура : Під час обробки і сушки, температура повітря, матеріалу і підкладки не повинна опускатися нижче + 5 ° С. Не наносити при сильному сонячному світлі влітку, сильному вітрі, тумані, високій вологості > 80% і при небезпеці виникнення дощу або морозу. На одній площині застосовувати матеріал з одним і тим же серійним номером</p>
Технічні дані	
Склад продукту	Дисперсія чистого акрілату, діоксид титану, силікати, карбонат кальцію, вода, добавки, плівкоутворювальний агент, консервант.
Густина/Колір/Упакування	Густина: бл. 1,3 г/см ³ / Колір: Колір виготовляється на заводі, зг. замовлення клієнта. Упакування: 15 л пластикове відро
Розведення/Обробка	макс. 5 - 10% води в залежності від застосування / кисть, валик, розпорошення (безповітряний)
Витрати	Приблизно 150-250 мл / м при одношаровому нанесенні. Покрытие вимагає, щонайменше, два шари. Практична витрата залежить серед іншого від способу нанесення, підкладки та консистенції . На шорсткуватих поверхнях, витрата відповідно більше.
Очищення інструменту	Після закінчення роботи, промити чистою водою
Час висихання	через, бл. 4 год. можна перефарбовувати , повне висихання - через бл. 24 год. (при 20° С і 65 % відн . вологості повітря). Висока вологість і низькі температури значно подовжують час висихання .
Зберігання	В сухому, прохолодному , але захищеному від морозу місці. Термін придатності в закритій оригінальній упаковці 12 місяців
Код продукту	M – DF02
EU-граничні показники продукту	Кат.(A/c): 40г/л (2010) Даний продукт містить < 40 г/л VOC
Утилізація	Тільки порожні контейнери. Матеріал можна утилізувати як побутові відходи тільки в сухому виді, рідкі залишки продукту здавати в пункти збору старих фарб..

Наші рекомендації для користувачів, які ми надаємо в підтримку покупця / виконавця, засновані на нашому досвіді, відповідають сучасному рівню знань в науці і практиці. Вони не є обов'язковими і не мають ніякої юридичної сили і ніяких інших зобов'язань за договором купівлі-продажу. Ми звільняємо покупця від тестування наших продуктів на предмет їх придатності для передбачуваного використання. Загальні правила будівельних технологій повинні бути дотримані. Ми залишаємо за собою правовенесення змін, в інтересах технічного прогресу і поліпшення продукту. Ця технічна інформація замінює всі попередні видання. Стенд 09.09.2014

Haering GmbH, Mülhstrasse 2-10, 74199 Untergruppenbach-Unterheinriet
Telefon: 07130 / 4702-0, Telefax: 07130 / 4702-10
email: info@haering.de, Internet: www.haering.de